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Business volunteering in the 
workplace is increasing, with 63% 
of large companies having a 
workplace volunteering program, 
30% of mid-sized businesses, and 
6% of small business.

Almost 90% of large businesses 
reported allocating more resources 
to volunteering, compared to 10 
years ago, and wanted to see 
more of their workforce participate 
in workplace volunteering. 

Almost three-quarters of large 
businesses or 72%, indicated they 
encouraged employee giving by 
allocating paid time for 
volunteering.

Those who volunteered (87.4%) 
also engaged in charitable 
donation. 


